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2012D37785 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties, belast met het voorberei-
dende onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven 
antwoorden. Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de 
openbare behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr Vraag 
1 Kan de minister aangeven waarom in de begroting 2013 geen 

verwijzing is opgenomen naar de uitgevoerde beleidsdoorlichting 
artikel 1 Waarborgfunctie? 

2 Kan u alsnog uitgebreid aangeven welk gebruik van de uitkomsten 
van de beleidsdoor-lichting artikel 1 Waarborgfunctie is gemaakt 
voor de begroting 2013, indien dit, ondanks het ontbreken van een 
verwijzing, wel is gebeurd. 

3 Welke nieuwe afspraken en verbeteringen zijn in gang gezet om 
beter inzicht te krijgen in de resultaten van het beleid, conform het 
antwoord op vraag 7 over de beleidsdoorlichting TK 33 189 nr. 2? 
Indien dit inzicht er nog niet is, kunt u aangeven hoe en wanneer u 
de Kamer gaat informeren over de resultaten van het beleid? 

4 Heef u een doelstelling gesteld om het aantal dienstreizen met 
bijvoorbeeld een bepaald percentage terug te brengen? 

5 Kan, ook cijfermatig uitgedrukt, worden toegelicht wat onder een 
passend reisgedrag voor bestuurders en ambtenaren moet worden 
verstaan? 

6 Welk bedrag is het afgelopen jaar door Nederland uitgegeven aan 
financiële verplichtingen ten aanzien van de verschillende 
Koninkrijksdelen, uitgesplitst naar beleidsterrein (bijvoorbeeld 
justitie, onderwijs, etc.) en naar eiland? 

7 Kan een overzicht worden gegeven van de voorwaarden die aan 
Nederlanders worden gesteld om zich in één van de overige 
Koninkrijksdelen te vestigen, en van de voorwaarden die aan 
Koninkrijksonderdanen worden gesteld, die zich in Nederland 
willen vestigen? 

8 Kan een overzicht worden gegeven van verschillen in toetsing met 
betrekking tot naturalisatie in Nederland en naturalisatie in de 
overige Koninkrijksdelen? 

9 Op welke gebieden hebt u bij Aruba, Curaçao en Sint Maarten 
bereidheid gesignaleerd om gezamenlijk de voorwaarden te 
creëren om van meer samenwerking met Nederland een succes te 
maken? Verschilt deze bereidheid per eiland? 

10 Waarom is het samenwerkingsbeleid met Curaçao en Sint Maarten 
ten einde gebracht terwijl de samenwerking met Aruba steeds 
nieuw leven in geblazen wordt? 

11 Welke vormen van hoger toezicht zijn er binnen het Statuut 
mogelijk? 

12 Wat bedoelt u met de opmerking dat de AMvRB van de plannen 
van aanpak naar verwachting per 10 oktober 2012 met twee jaar 
wordt verlengd? Is er sprake van onzekerheid? 

13 Kan worden toegelicht waarin het nog niet of onvoldoende 
functioneren van onderdelen van de landstaken zoals het korps 
Politie en het gevangeniswezen is gelegen waardoor het noodza-
kelijk wordt geacht de AMvRB Waarborging plannen van aanpak 
landstaken Sint Maarten en Curaçao twee jaar te verlengen? 

14 Welke plannen van aanpak zijn geïmplementeerd en welke worden 
verlengd? 

15 Kunt u de kosten aangeven die Nederland maakt door middel van 
inzet door Defensie voor de Sociale Vormingsplicht? 

16 In hoeverre heeft Aruba vooruitgang geboekt bij het implementeren 
van de aanbevelingen uit het WODC-rapport over de staat van het 
bestuur? 

17 Kunt u de laatste stand van zaken geven wat betreft de aanwijzing 
van de Rijksministerraad aan Curaçao? Kunt u hierin meenemen 
hoe het staat met de financiën van Curaçao en of zij inmiddels 
voortgang hebben gemaakt met het op orde krijgen van de 
financiën? Kunt u tevens aangeven wat er gebeurt wanneer dit niet 
zo is? 
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Nr Vraag 
18 Welke verantwoordelijkheden heeft de Gouverneur van Curaçao om 

ervoor te zorgen dat de aanwijzing van de RMR naar behoren wordt 
uitgevoerd? Heeft hij voldoende personele capaciteit tot zijn 
beschikking om deze taken naar behoren uit te voeren? 

19 Wat zijn de belangrijkste uitkomsten van de Caribisch Nederland-
week van oktober 2012? 

20 Kan nader inzicht gegeven worden in de omvang van de personele 
ondersteuning van de Gouverneurs van Aruba, Curaçao en Sint 
Maarten? Voldoet deze ondersteuning? 

21 Kunt u aangeven wat voor u een aanvaardbare balans is tussen de 
mate van autonomie en de verantwoordelijkheid van het 
Koninkrijk? 

22 Op welke wijze heeft de regering zorg gedragen voor het waarbor-
gen van de fundamentele menselijke rechten en vrijheden, de 
rechtszekerheid en de deugdelijkheid van bestuur uit het Statuut 
tijdens de recente politieke crisis op Curaçao en de daaruit 
voortvloeiende machtswisseling? 

23 In hoeverre is er op Curaçao de afgelopen periode sprake geweest 
van een ernstige inbreuk op fundamentele rechten en vrijheden of 
een situatie waarin rechtszekerheid of deugdelijk bestuur niet 
langer gewaarborgd waren en de interne controlemechanismen 
feitelijk dis-functioneerden? 

24 Kan nader toegelicht worden wat ermee bedoeld wordt dat de 
waarborgtaak via het samenwerkingsbeleid geborgd moet worden? 
Op welke wijze gebeurt dit momenteel? 

25 Wat is de aard en achtergrond van de taakstelling van € 2 mln. per 
jaar die op artikel 1 nog vanaf 2014 moet worden ingevuld? Hoe is 
deze taakstelling voor 2013 ingevuld en waar is dit terug te vinden 
in de begroting? 

26 Wat is het totaalbedrag dat wordt bijgedragen aan de Kustwacht? 
27 In hoeverre heeft Nederland controle en invloed op het geld, de 

uitvoering en de efficiency van het Recherche Samenwerkings-
team? Welk bedrag is hiermee gemoeid? 

28 Waaruit vloeit de nog in te vullen taakstelling Waarborgfunctie van 
€ 2 mln. voort en hoe zal die naar verwachting worden ingevuld? 

29 Hoeveel mariniers zijn er gestationeerd op Aruba, Curaçao en Sint 
Maarten? Welke taken vervullen zij daar? 

30 Moet uit de zinsnede dat het in kleine gemeenschappen van belang 
is dat rechters en officieren enige afstand hebben tot de gemeen-
schap, in verband waarmee Nederland rechters en Officieren van 
Justitie ter beschikking stelt, worden afgeleid dat lokale functiona-
rissen die afstand doorgaans niet bewaren? 

31 Kunt u aangeven waarom het apparaatbudget op artikel 2 «Bevor-
deren autonomie koninkrijkspartners» in de begroting 2013 met 
ongeveer 12% (€ 1,1 mln.) wordt verhoogd? 

32 Kunt u per land aangeven hoeveel geld er tot nu toe is betaald en 
gaat worden betaald voor de schuldsanering? Wat is het totaalbe-
drag en wanneer zijn de betalingen afgerond? In welke vorm wordt 
de schuldsanering uitgevoerd, bijvoorbeeld in de vorm van een 
kwijtschelding, lening of directe betaling aan de eilanden? 

33 Wat is het uiteindelijke doel van de bevordering van de autonomie 
van de koninkrijks-partners? 

34 Kunt u de successen en de teleurstellingen van de samenwerkings-
programma’s kort omschrijven? 

35 Is de landsverordening Sociale Vormingsplicht nog van kracht op 
Curaçao en Sint Maarten? In hoeverre wordt deze door de landen 
gefinancierd en nageleefd? 

36 Hoe verloopt de handhaving van de leerplichtlandsverordening op 
de luchthavens van Curaçao, Aruba en Sint Maarten? 
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Nr Vraag 
37 Hoeveel technische bijstanders zijn er in het kader van het 

programma Institutionele versterking en bestuurskracht werkzaam 
op Curaçao en Sint Maarten? Waar in de eilandelijke overheden zijn 
zij werkzaam en wat is hun functie? 

38 Kunt u aangeven of de Sociale Vormingsplicht op Aruba al sprake is 
van een succes? 

39 Kunt u aangeven hoeveel de initiële aanlegkosten voor glasvezel 
tussen Sint Maarten, Saba en Sint Eustatius zijn? Komt dit geld op 
enig moment terug? 

40 Wat zijn de resultaten van de Sociale Vormingsplicht, bezien naar 
aantallen aanmeldingen, uitvallers, geslaagden en doorstromers 
naar vervolgopleidingen en/of werk? 

41 Wordt er door de autonome landen ook geleend via de overheids-
nv’s ? Zo ja, bij wie en voor welk bedrag? Heeft het CFT hier 
controle over? 

42 Wie draagt het financieel risico voor de overheidsleningen van Sint 
Maarten en Curaçao? 

43 Welk bedrag is door Nederland in totaal aan schuldsanering 
besteed? 

44 Kan een overzicht worden gegeven van alle voorwaarden die door 
Nederland aan de sanering van schulden en betalingsachterstan-
den zijn verbonden?
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